

## 1998抗洪前线 那位眼含热泪的将军走了



9日夜，一张近20年前拍下的照片在朋友圈刷屏。

那是1998年。滔天的洪水退去，送别抗洪战士的站台上，军列就要出发，一名面容黝黑的将军凝望车窗，看着身上泥巴还没有洗净的士兵们，情不自禁，泪光闪烁。

他叫董万瑞，时任原南京军区副司令员，中将军衔。那年，56岁的他是原南京军区九江抗洪一线的前线总指挥。

■ 据中新网

## “百名红通人员”王诚建 回国投案自首



2月10日，在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下，经湖北省追逃办多方努力，“百名红通人员”第67号王诚建从美国回国投案自首。这是“天网行动”开展以来到案的第38名“百名红通人员”。

王诚建，女，1953年11月出生，上海市黄石航运部原财务工作人员，涉嫌共同贪污犯罪，2005年5月逃往美国。

■ 据中纪委网站

## 公立医院薪酬改革试点展开，严禁科室、医务人员有创收指标： 稳步提高医务人员薪酬水平

据中新社电 人社部、国家卫计委等部门近日联合印发《关于开展公立医院薪酬制度改革试点工作的指导意见》。指导意见要求，试点公立医院要建立动态调整机制，稳步提高医务人员薪酬水平；还要统筹考虑编制内外人员薪酬待遇，推动公立医院编制内外人员同岗同薪同待遇。

指导意见指出，公立医院一直执行事业单位统一的工资制度、工资政策和工资标准，对调动医务人员积极性发挥了积极作用，但现行工资制度不能完全适应改革发展形势的要求。

指导意见指出，公立医院薪酬制度改革涉及面广，政策性强，情况复杂，需要经过试点取得经验后再全面推行。先在上海、江苏、浙江、安徽、福建、湖南、重庆、四川、陕西、青海、宁夏等11个综合医改试点省份各选择3个市(州、区)，除西藏外的其他省份各选择1个公立医院综合改革试点城市进行试点，为期1年。

指导意见明确，试点地区的人力资源社会保障、财政部门要在现有水平基础上合理确定公立医院薪酬水平和绩效工资总量，逐步提高诊疗费、护理费、手术费等医疗服务收入在医院总收入中的比例。对高层次人才聚集、公益目标任务繁重，承担科研、教

学任务以及需要重点发展的公立医院或绩效考核评价结果优秀的公立医院，适当提高薪酬水平。

指导意见强调，建立动态调整机制，稳步提高医务人员薪酬水平，调动医务人员积极性。

指导意见要求，推进公立医院主要负责人薪酬改革。公立医院主要负责人薪酬水平应高于本院平均薪酬水平，并与本院职工薪酬水平保持合理关系。鼓励公立医院主管部门对公立医院主要负责人探索实行年薪制。

指导意见要求，落实公立医院分配自主权，公立医院在核定的薪酬总量内进行自主分配。医院制定绩效分配办法要向关键和紧缺岗位、高风险和高强度岗位、高层次人才、业务骨干和作出突出成绩的医务人员倾斜，向人民群众急需且专业人才短缺的专业倾斜，体现知识、技术、劳务、管理等要素的价值，避免大锅饭。

指导意见要求，要适当提高低年资医生薪酬水平，统筹考虑编制内外人员薪酬待遇，推动公立医院编制内外人员同岗同薪同待遇。

指导意见强调，公立医院严禁向科室和医务人员下达创收指标，医务人员个人薪酬不得与药品、卫生材料、检查、化验等业务收入挂钩。

## 发布 | FA BU

### 小康家庭划线： 北上广深税后12万，其他城市8万

交通银行及全球著名的尼尔森市场调查公司联合发布了中国财富景气指数，这一指数代表中国小康家庭对过去和未来6个月经济景气、收入增长和投资意愿的评价。调查范围为北京、上海、广州、深圳、成都五大核心城市，以及东部、中西部、南部、北部的21个省会城市，包括南京、杭州、合肥、济南、福州、武汉、长沙、沈阳、哈尔滨、贵阳、西安等。上海、北京、广州、深圳税后家庭收入在12万元以上，成都10万元以上，其他城市8万元以上，即为小康家庭，列为调查对象。

■ 据《人民日报》

### 公安部： 城区常住人口300万以下不得积分落户

公安部日前召开全国户籍制度改革专题视频培训会。会议强调，要严格按照中央政策建立完善积分落户制度，凡城区常住人口300万以下的城市不得实施积分落户制度。

■ 据中国之声《央广新闻》

欢天喜地  
闹元宵

赏月、燃灯、放焰、猜谜  
吃元宵、耍龙灯、踩高跷、划旱船、扭秧歌……

市场星报 公益广告